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Спільна декларація Міністрів освіти Європи «Європейський простір у сфері 

вищої освіти» визначила першочергове значення освіти та освітнього 

співробітництва для розвитку і зміцнення стабільних, мирних і демократичних 

суспільств. При цьому, особливе місце у забезпеченні зміцнення інтелектуального, 

культурного, соціального, наукового та технологічного потенціалу відводиться 

саме академічні мобільності. 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», академічна мобільність – 

це можливість учасників освітнього процесу навчатися, викладати, стажуватися чи 

проводити наукову діяльність в іншому закладі вищої освіти (науковій установі) на 

території України чи поза її межами. У свою чергу, Постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 серпня 2015 р. № 579 було затверджено Положення про порядок 

реалізації права на академічну мобільність. 

 На виконання зазначених нормативно-правових актів, а також відповідно до 

Статуту Одеського державного університету внутрішніх справ, Положення про 



організацію освітнього процесу в Одеському державному університеті внутрішніх 

справ порядок реалізації права на академічну мобільність регламентується 

відповідним Положенням. 

 
 

Відповідно до Положення, Академічна мобільність передбачає участь 

учасників освітнього процесу Університету в освітньому процесі (навчатися, 

викладати, стажуватися, проводити наукову діяльність) іншого вищого 

навчального закладу (наукової установи) в Україні або поза її межами, з 

можливістю перезарахування в установленому порядку освоєних навчальних 

дисциплін. При цьому, учасники освітнього процесу, а саме здобувачі освітніх 

ступенів бакалавра, магістра, освітньо-наукового ступеня доктора філософії, 

здобувачі наукового ступеню доктора наук, науково-педагогічні, наукові та 

педагогічні працівники й інші учасники освітнього процесу та вітчизняні/іноземні 

учасники і навчальні заклади (наукові установи), що беруть участь у програмах 

академічної мобільності, є учасниками академічної мобільності.  

Академічна мобільність учасників освітнього процесу є одним із 



пріоритетних напрямів освітньої діяльності Одеського державного університету 

внутрішніх справ і має на меті поглиблення його інтеграції у вітчизняний та 

міжнародний освітньо-науковий простір, підвищення якості освіти та ефективності 

наукових досліджень, забезпечення конкурентоспроможності на ринку освітніх 

послуг.  

Право на академічну мобільність може бути реалізоване на підставі 

міжнародних договорів про співробітництво в галузі освіти та науки, міжнародних 

програм та проектів, договорів про співробітництво між ОДУВС та іноземними 

закладами вищої освіти (науковими установами) та/чи їх основними структурними 

підрозділами, а також з власної ініціативи учасника освітнього процесу.  

Академічна мобільність може реалізовуватися: в індивідуальному порядку 

та/або групою учасників освітнього процесу; вітчизняними учасниками освітнього 

процесу в межах України (внутрішня академічна мобільність) та/або поза її 

межами, а також іноземними учасниками освітнього процесу (міжнародна 

академічна мобільність); для здобуття освітнього, освітньо-наукового, наукового 

ступеня та/або здобуття кредитів Європейської кредитної трансферно-

накопичувальної системи та/або відповідних компетентностей, результатів 

навчання.  

Основними формами академічної мобільності є:  

- для здобувачів освітнього (бакалавр, магістр) та освітньо-наукового 

(доктор філософії) ступенів вищої освіти: - навчання за програмами обміну між 

ОДУВС та установами-партнерами;  

- навчання за спільними освітніми програмами;  

- мовні і наукові стажування;  

- навчальна (дослідницька, виробнича)практика;  

- участь у літніх школах;  

- участь у конференціях, семінарах тощо.  

Право на участь у програмах академічної мобільності мають здобувачі: вищої 

освіти освітнього ступеня бакалавр (починаючи з другого курсу), магістр, наукових 



ступенів доктора філософії або доктора наук, науково-педагогічні, педагогічні та 

наукові працівники університету.  

На сьогодні інтеграція в світовий освітній і науковий простір є одним з 

головних напрямів діяльності ОДУВС, яка реалізується через низку заходів. 

Здобувачі вищої освіти та науково-педагогічні працівники університету активно 

беруть участь у міжнародних заходах (конференціях, семінарах, стажуваннях та 

ін.), їх наукові праці направляються для публікації у міжнародних виданнях тощо. 

Слід наголосити, що університет має доступ до баз даних Web of Science, Scopus 

та ScienceDirect. Реалізуючи своє право на академічну мобільність, представники 

ОДУВС проходять стажування в країнах ЄС за програмою CEPOL. 

 

 
 

З метою забезпечення права учасників освітнього процесу на академічну 

мобільність, налагодження міжнародних зв’язків в університеті функціонує відділ 

міжнародного співробітництва. Міжнародне співробітництво ОДУВС спрямоване 

на співпрацю із іноземними закладами вищої освіти та міжнародними 

організаціями з метою набуття та вдосконалення професійного досвіду 

викладацького складу та здобувачів освіти у провідних зарубіжних експертів, 

інтегрування в європейський освітній простір та поліпшення матеріально-технічної 



бази університету за допомоги європейських партнерів з розвитку. На теперішній 

час, з метою забезпечення академічної мобільності, університет взаємодіє з: 

 Академією «Штефан чел Маре» (Республіка Молдова); 

 Місією ЄС з надання прикордонної допомоги Молдові та Україні; 

 Міжнародною асоціацією поліцейських академій InterPA;  

 Вищою школою поліції (м. Щитно, Республіка Польща); 

 Європейським поліцейським коледжем (CEPOL); 

 Центром підготовки поліції (м. Легіново, Республіка Польща); 

 Інститутом підвищення кваліфікації Баварської поліції (ФРН, м. 

Айнринг); 

 Учбовим центром Баварської поліції швидкого реагування (ФРН, м. 

Айхштет); 

 Вищою школою поліції Саксонії (ФРН, м. Ротенберг); 

 Навчальним центром МПА (м. Гімбор); 

 Фондом Ганса Зайделя (ФРН, м. Мюнхен); 

 Академією МВС Грузії; 

 Алматинською академією МВС Республіки Казахстан ім. М. 

Есбулатова; 

 Університетом Вісмара – університетом прикладних наук, технологій, 

бізнесу і дизайну (ФРН, м. Вісмар).  
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